



Социальное жильё

19.8.2015

Социальное жильё традиционно не блистало красотой. Но теперь ситуация меняется - "дома для бедных" все чаще становятся архитектурными достопримечательностями.

Block 16, Алмере, René van Zuuk Architekten

Заказчики дома хотели сэкономить, а архитекторы - создать нечто особенное. Для этого они слегка видоизменили популярную в массовом строительстве технологию модульной туннельной опалубки: длина у модулей разная, поэтому фасад приобрел сложную изогнутую форму, а обшивка из анодированного алюминия делает здание похожим на гигантскую рыбу, по ошибке заплывшую в городскую гавань.